

山东省运动场地专业委员会成立仪式顺利举行

10月10日，由山东质量检验协会主办、山东泰山体育产业集团承办的“山东省运动场地专业委员会成立仪式”在山东乐陵举行。山东质量检验协会会长苏本玉出席并讲话。全国政协委员、泰山体育产业集团董事长卞志良向大会致贺词。来自全国的行业协会代表、专家代表、企业代表及相关媒体等200余人参加了成立仪式。

会上，山东质量协会苏本玉会长为山东省运动场地专业委员会主任委员单位、副主任委员单位、秘书长单位、副秘书长单位颁发了铜牌。山东省运动场地专业委员会主任委员王微山主任为专家组代表颁发了聘书。行业协会代表、专家代表、企业代表发言，纷纷表示运动场地专业委员会的成立是及时的、必要的，有利于提高产品质量，优化竞争环境。会上，会员代表集体宣誓承诺，不做不合格产品和不合格工程，自觉接受专业委员会和社会监督，为促进山东省运动场地建设的环保安全、塑胶行业的发展做出积极贡献。

山东质量协会苏本玉会长强调，要让专业委员会成为行业发展的助推者、质量的相互监督者和守护者，加强产品自律和诚信建设。让专业委员会切实成为会员单位交流与合作的平台，成为“政企之桥，会员之家”，让政府放心，让社会放心，让消费者放心。运动场地专业委员会的成立，有助于促进行业团结和发展，共同维护行业利益，再现公平、和谐的竞争环境和市场氛围。

供稿：包装中心 李宁

市场业务部 赵晓翠